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Posl.br. 1 St-267/2013-28

Z A P I S N I K
20. srpnja 2022.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom Stečajna masa iza TURANJCOMMERCE d.o.o., Turanj, Turanj 429, OIB: 66498867988, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
[bookmark: _GoBack]Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,15 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Ivica Matas, stečajni upravitelj stečajne mase.

Nazočni od vjerovnika: 
za ISTRAALUMINIJ d.o.o. u stečaju Rijeka stečajni upravitelj Alein Khan

Javnost: Mario Morosavljević, stečajni upravitelj s B liste

Utvrđuje se sljedeće pravo glasa:

Stečajna masa iza ISTRAALUMINIJ d.o.o. u stečaju kao jedini vjerovnik i jedini nazočni vjerovnik ima 100% pravo glasa.

Ad 1)

Stečajni upravitelj stečajne mase ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno 4. srpnja 2022.

Nitko od nazočnih vjerovnika nema primjedbi na izvješće stečajnog upravitelja pa se isto daje na prihvaćanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja glasuje nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da su troškovi stečajnog postupka naknadne diobe 45.950,00 kuna, a sastoji se od procijene nekretnine u iznosu od oko 5.000,00 kuna, te troškova postupka na bazi 18 mjeseci trajanja postupka mjesečno po 2.275,00 kuna, dakle 40.950,00 kuna te nagrada stečajnom upravitelju koja će zavisiti o vrijednosti unovčenja nekretnine.

Nazočni vjerovnik prihvaća predloženi predračun u iznosu od 45.950,00 kuna.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Ad 3)

Stečajni upravitelj navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja budući je riječ o stečajnoj masi i postupku naknadne diobe te je njegov prijedlog unovčenje nekretnine stečajnog dužnika i to čz. 5230/2, zk. ul 11273 k.o. Zadar u naravi zgrada, etaža 2. Posebno navodi da je riječ o stanu koji se nalazi u stambenoj zgradi na prvom katu na kojem ima više od 10 stanova i da do sada nije uspio identificirati o kojem je stanu riječ. Pretpostavlja da je stan naseljen te će u najkraćem roku poduzeti radnje da preko upravitelja zgrade ili na neki drugi odgovarajući način utvrdi o kojem je točno stanu riječ i tko se nalazi u istom. Predlaže da se danas donese odluka o unovčenju a da se rješenje o prodaji konkretnog stana donese nakon što stečajni upravitelj pribavi navedene podatke.

Osoba ovlaštena za zastupanje vjerovnika je suglasna s prijedlogom stečajnog upravitelja uz uvjet da se istom da nalog da u roku od 30 dana dostavi sudu.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja stečajne mase.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 45.950,00 kuna.
3. Imovina stečajnog dužnika i to stan na čz. 5230/2, zk. ul. 11273, k.o. Zadar, etaža 2 će se unovčiti.
4. Nalaže se stečajnom upravitelju stečajne mase u roku od 30 dana izvijestiti sud o činjenicama vezanim za lokaciju stana i eventualno osobama koje se nalaze u istom.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 11,30 sati.
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